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Notulen MR vergadering 
d.d. : 17 maart 2025 
opening :  19:30 uur (vanaf 21.15 besloten) 
sluiting :  21:30 uur 
aanwezig :  3 leden PMR, 4 leden OMR en directeur 

 
Deel 1 met directie  
 
1. Algemene Stavaza 
Het gaat goed op school. 
Er wordt weinig gemerkt van het fusieverhaal. 
Open week is laatst geweest, dit is geëvalueerd met ouders.  
Veel positieve reacties, maar ook verbeterpunten. 
Verschil was groot tussen een inloop of een open les, ouders konden niet op alle momenten komen 
die beschikbaar waren.  
Het werd als prettig ervaren om mee te doen tijdens de lessen, een positieve ervaring!  

 
2. Stavaza fusie + Instroom k4 
Braambos en Brandaris hebben een informatieavond gehouden. 
Deze bijeenkomsten zijn goed geweest, vervolg onduidelijk.  
Er zijn weinig plekken op onze school beschikbaar voor leerlingen van de andere 2 scholen. 
28 maart is de deadline van de fusie effecten rapportage.   
 
3. Concept Formatieplan 
De subsidie Basisvaardigheden is voor de komende twee jaar aangevraagd. Het is nog niet zeker dat 
we die toegekend krijgen. Komend schooljaar starten we met 19 groepen.  
Directie geeft een overzicht weer van het formatieplan, MR gaat hier een adviserende rol in geven.  
Inzet werkdrukmiddelen dient ook door de MR te worden goedgekeurd.  
 
4. Arbeidsinspectie 
De arbeidsinspectie komt op bezoek woensdag 26 maart a.s.  
Zij gaan met de directie, veiligheidscoördinator in gesprek en daarnaast iemand van de PMR en de 
manager HR vanuit de stichting.   
Ook wordt er een rondje door de school gedaan. Uiteindelijk komt er een terugkoppeling.  
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5. Schoolvakanties en werktijden 
Meivakantie 2026 staat op dit moment op 22 april, dit is op een woensdag. 
Om dit te kunnen ondervangen zou het opgelost kunnen worden met studiedagen op maandag 20 
april en dinsdag 21 april. Er is komend schooljaar ruimte voor 9 studiedagen, maar we mogen maar 7 
onderbroken weken hebben dus kunnen we er maar 7 studiedagen inplannen. De overige 
studiedaguren kunnen we wel inzetten voor studiemiddagen, want dan ontstaan er geen 
onderbroken weken. Er wordt nog gekeken naar een andere datum voor de meivakantie door de 
GMR. 
Indien dit bekend is stuurt de directie een voorstel richting de MR voor instemming en advies.  
In de werktijden verandert er niks.  
 
6. Begroting 
Voorzitter geeft aan weinig inzage in de begroting te hebben, de procedure klopt niet. 
Deze wordt goedgekeurd voor de GMR, daarna pas kan de begroting langs de MR. 
MR heeft hier adviesrecht in, maar kan dus eigenlijk geen advies meer geven. 
Het proces moet helder zijn, dat is het op dit moment niet.  
De voorzitter gaat graag in gesprek met de bestuurder. 
Daarnaast is er soms onduidelijkheid wanneer er geïnformeerd wordt, wanneer er om advies wordt 
gevraagd en wanneer om instemming.  
 
7. Rondvraag  
Klavershow:  
Sommige ouders waren 2 ochtenden kwijt om bij beide kinderen te kunnen komen kijken.  
Werd door veel ouders als rommelig, weinig structuur en weinig oefening ervaren. 
Eindtijd werd soms niet gehaald, werd soms later waardoor ouders te laat op werk kwamen.  
Er was veel onduidelijkheid over hoe vaak een Klavershow is.  
Idee is om op vrijdagmiddag klavershow te doen, ene week A, de andere week B en een andere week 
C. Directie bespreekt dit met het team. 
 
Directie verlaat de vergadering.  
 
 
Deel 2 zonder directie  
 
Geen inkomende post. 
Volgende vergadering wilt de voorzitter ‘’schoolplein’’ op de vergadering hebben. 
 
Sluiting: 21:30 uur.  
 
 
 

 
 

 


